

获国际足联年度最佳球员 皇马头牌用奖项证明自己

C罗吻杯



获得国际足联年度最佳球员,C罗让属于自己的时代继续。

昨日凌晨,国际足联2016年度颁奖大典在苏黎世举行。C罗第4次荣膺国际足联年度最佳球员。超越3次获奖的齐达内和罗纳尔多,仅次于5次获奖的梅西。

C罗获奖 动情亲吻奖杯 无法忘记职业生涯最好年

在揭晓结果之前,人们就已经猜到了年度最佳的人选。欧冠冠军,欧洲杯冠军,联赛领头羊,一连串的成绩告诉评委们,除了C罗,没有第二个人称得上2016年全世界最棒的足球运动员。

结果不出所料,葡萄牙人最终得到34.54%的选票,梅西为26.42%,格列兹曼仅有7.53%。

从新任国际足联主席因凡蒂诺手中接过象征荣誉的奖杯,C罗表示:“我想感谢我的俱乐部队友、国家队友,感谢皇马、我的教练,还有来到现场的家人、我的儿子、我的兄弟。2016年是我职业生涯最好的一年,这个奖项表明,看过比赛的人们不是盲目的。由于我和国家队与俱乐部赢得的一切,由于个人出色的表现,我无法忘记这难以置信的一年,感谢所有给我投票的人。我没有更多可说的,我觉得奖项本身足以说明,我不会高声尖叫,只是很动情。”说罢,动情的C罗亲吻了奖杯。

值得一提的是,2016年度是国际足联最佳球员与金球奖分道扬镳后首届评选,也是第27届国际足联年度最佳球员评选(含2010年到2015年与金球奖合并的6届)。各国家队长、各国家队主帅、媒体代表和公众参加投票,4大群体各占25%权重,这也是该奖项首次向球迷开放在线投票。去年11月4日23名候选人名单宣布,12月1日则宣布C罗、格列兹曼、梅西进入前3名。

梅西缺席 遭袒护派批评 对国际足联摆谱是不对的

拿到属于自己的荣誉,C罗无愧2016世界足坛最大的人生赢家。然而,就在他享受荣光的时候,他“一生的对手”梅西以及死敌巴萨的球员却选择了用缺席的方式表达“祝贺”。

“对一些没有从巴塞罗那随我们前来的人,我感到抱歉,但这是可以理解的。”在颁奖典礼上,C罗大度地说。

然而,梅西和巴萨众将的做法却引发了争议和讨论,一些球迷直言巴萨上下“太小气”。巴西足坛名宿,前皇马球星卡洛斯更是对此表示不解:“巴萨不来参加这么重要的典礼,这有点怪异,也令人感觉可悲的。要知道我们到这里是为了推广足球运动。”

卡洛斯表示,梅西应该早就知道自己无缘最佳,但是为对手送上祝福,则是一名世界级巨星的责任:“这种颁奖典礼最有趣的一点就是球员们的参与。C罗知道了这一点,梅西

也应该懂得这一点。梅西应该来,因为他获得了提名。这是足球管理最高机构国际足联的颁奖典礼。”

比起皇马系的卡洛斯,一向袒护巴萨的《每日体育报》这次也看不下去了。该报指出,巴萨球员对国际足联摆谱是不对的,而巴萨高层允许球员这么做也是错误的。这样做,巴萨等于把自己降低到了与穆里尼奥的皇马一样的高度:“那支皇马喜欢怨天尤人,因为他们不能接受失败,而且总是像缺乏教养的小孩子一样推卸失利责任。巴萨不能把自己变成那样的球队,对红蓝军团来说,这等于是回到了最黑暗的历史中。”

值得一提的是,2012年,皇马以有一场对马拉加的比赛为由缺席FIFA颁奖典礼,为此,《每日体育报》特意撰文批评了C罗和穆里尼奥对FIFA的无礼,现在,他们则不得不批评巴萨了。(张鹭)

娱乐新闻

央视春晚

胡歌王凯靳东合唱



距离央视春晚播出不足一个月时间,记者从知情人士处获悉,胡歌、王凯、靳东也将以合唱的形式登上今年央视春晚舞台,并且是主舞台。

记者从胡歌、王凯方面获悉,两人已经为春晚预留出了彩排档期。(辛浪)

江苏卫视春晚

国乒男团亮相



记者从江苏卫视鸡年春晚的导演组获悉,今年继续将怀旧主题进行到底。除了此前曝光的《渴望》剧组时隔27年后重聚,现在还确定了黄日华、苗侨伟、罗嘉良、马德钟等TVB群星聚首。

不仅如此,在2016年圈粉无数的刘国梁、王涛、马琳、陈玓、马龙等国乒男团也确定了加盟。(李洪波)

北京卫视春晚

李晨范冰冰加盟



2017年北京台春节联欢晚会近日在京首次发布,首发阵容的演员李晨、李玉刚、李菁、高晓攀等到场预热,现场还公布了范冰冰、邓紫棋、王凯、毛阿敏、成龙等明星加盟。

(刘秀英)